



DESTRUCCION DE MICROBUSES. - Los grupos terroristas han continuado con su labor de destrucción de medios de transporte del pueblo salvadoreño. Ayer tarde, en menos de media hora destruyeron cuatro vehículos. En la 2a. avenida norte detonaron una bomba en el microbús escolar 79805. Eran tres sujetos que se conducían en un vehículo verde.

Terroristas Continúan Destruyendo Microbuses

Los grupos terroristas han continuado con la destrucción de los medios de transporte del pueblo salvadoreño, según los reportes recibidos desde todo el país, especialmente en esta capital.

Ayer tarde, en menos de treinta minutos, los subversivos destruyeron cuatro vehículos, entre ellos dos microbuses y un pick up.

A las cuatro y diez de la tarde, en la primera avenida norte, entre la 25a. y 27a. calles oriente, estaba aparcado el pick up placa 2378. Un vehículo con tres terroristas en su interior, se acercó, dos de los sujetos bajaron, colocaron la bomba y huyeron. A los pocos segundos estalló el artefacto y envolvió en llamas al pick up. Los vecinos trataron de apagarlas pero les fue imposible.

Fuerza Armada Colaboró a Exito de los Comicios

SONSONATE. — La Fuerza Armada prestó gran colaboración en la vigilancia del orden público, para que las elecciones efectuadas el domingo en esta ciudad, fueron un éxito, expresan sectores consultados.

Dijeron que elementos del Destacamento Militar N° 4, cuyo jefe es el Cnel. Maximiliano Leiva, fueron factor determinante para que hubiera un clima de tranquilidad que permitió a los ciudadanos ir a las urnas a emitir sus votos.

“La manifestación masiva del pueblo sonsonateco en los pasados comicios, es digna de alabarse”, agregan.

El Dr. Luis Felipe Lemus Magaña dijo que “la actitud de los sonsonatecos fue una auténtica manifestación de verdadero civismo y mostró que el pueblo está ansioso para que retorne la paz y que rechaza la violencia”.

Por su parte, el alcalde local dijo que “fue un hermoso gesto cívico de los sonsonatecos en los comicios del domingo 28. Fue

Quedó completamente destruido.

Quince minutos después, siempre en el sector del barrio San Miguelito, en la segunda avenida norte, entre la 23a. calle y calle “5 de Noviembre”, un vehículo verde en el cual se conducían tres sujetos, interceptó el paso del microbús 78805. Bajaron dos de ellos con escuadras en la mano y a punta de pistola bajaron a los pasajeros del microbús y al motorista. Luego le colocaron una bomba en la parte delantera y huyeron.

30 segundos después estalló dejando completamente destruido el vehículo. Dos coches más resultaron con daños. Este pequeño bus era escolar.

Diez minutos después, otros tres sujetos, posiblemente los mismos, se acercaron a un pick up

aparcado en la 7a. calle y dejaron una bomba, la cual estalló instantes después. Con los ojos llorosos el motorista dijo que los daños los calculaba en alrededor de cien mil colones, ya que el microbús estaba casi nuevo.

Minutos después, en la calle Buenos Aires, del barrio La Esperanza, bajaron al motorista de otro vehículo y le colocaron una bomba al vehículo que lo dañó completamente.

En la destrucción de esos cuatro vehículos, las pérdidas son cuantiosas, y el directamente afectado es el pueblo salvadoreño, sobre todo el de escasos recursos que no tiene otro medio de transporte. Es por ello que los testigos condenaron enérgicamente la actitud de los terroristas que, según dijeron, no se quieren convencer de la demostración que ya les dió el pueblo el domingo 28, cuando todo mundo se volcó a las urnas a depositar su voto, dando un rotundo no a la violencia, concluyeron.

un evento democrático”.

PARTICIPAN EN CONGRESO

SONSONATE. — Los doctores Raúl Somoza Alfaro y José Amadeo Sánchez concurrieron al acto de constitución de la Fundación Internacional del Derecho Agrario Comparado, congreso celebrado en San José, Costa Rica, del 29 al 31 de marzo.

El evento, al que concurrieron distinguidos abogados de varios países —según informes— incluye en su agenda temas como: “La Importancia del Estudio del Derecho Agrario” y “El Proceso Agrario Comparado”.

Se informó que los abogados salvadoreños se hallan asistiendo al congreso, que se clausura este día, por invitación de la Asociación de Derecho Agrario Costarricense.

Manifestan que “como resultado de este congreso se esperan altos beneficios para todos los países americanos”.

Matan Empresario Buses y Esposa en San Martín

SAN MARTÍN. — Desde las cuatro de la mañana de ayer, elementos terroristas comenzaron a librar enfrentamientos con miembros de la Fuerza Armada en cantones y caseríos de San Martín y Tonacatepeque, según informes.

De acuerdo a datos recabados, los enfrentamientos se prolongaron durante seis horas, hasta las diez y media de la mañana que pudieron ser controlados.

Los cantones “Las Delicias”, “El Rosario”, “Malacof” y otros lugares vecinos, entre las ciudades precitadas, fueron el centro de los ataques extremistas.

De acuerdo a lo informado por el Comandante de la Defensa Civil de San Martín, no se contaba con datos exactos acerca de las bajas; sólo se decía de dos patrulleros heridos, auxiliados por la Cruz Roja y trasladados a San Salvador.

Se informó que en esta refriega participaron fuerzas combinadas del Ejér-

cito que se parapetaron en los alrededores de Tonacatepeque y San Martín.

Hubo comentarios de que en ese enfrentamiento habían muerto dos civiles no identificados. Se hablaba, asimismo, de más muertos entre la vegetación, lo que no se había comprobado debido a lo dificultoso de penetrar en el área conflictiva.

Lo que se pudo confirmar por fuentes consultadas en el lugar de los hechos fue que ayer amanecieron tres cadáveres de

hombres jóvenes con señas de balazos y ahogados, en el cauce del puente “Las Cañas”, cantón El Rosario, calle a Tonacatepeque.

Asimismo se informó que el agricultor y empresario de buses entre San Martín, San Salvador y Tonacatepeque, señor Alberto Campos, de 57 años, y su esposa fueron encontrados muertos ayer en la madrugada, en el cantón Veracruz, de aquella jurisdicción.

3 Quincenas les Deben a Trabajadores del MOP

El salario de tres quincenas consecutivas les deben a trabajadores de planilla de Obras Públicas, que laboran en la bóveda de la Guadalupe.

De acuerdo a los informes, 180 jornaleros, bodegueros, ayudantes y otros, que están destacados en la obra de prolongación de la 19 Avenida Norte que empalmará con el Boulevard Tutunichapa, no han recibido sus pagos a pesar de todas las gestiones que han realizado con diferentes funcionarios.

Indican los informantes que en los últimos días los encargados de la obra los están desplazando a otros sitios con la promesa de que en breve harán efectivos los pagos.

La preocupación de los trabajadores aumenta

cada vez más en vista de que no han pagado el alquiler de donde residen, no tienen para comprar los alimentos y tienen cuentas pendientes con tiendas y otros negocios, en donde ya no les creen que hay atraso en el pago de salarios.

Recuerdan que mañana salen a vacaciones todos los empleados públicos y temen que no salga a tiempo la orden de pago.

Esperan que el ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro de Obras Públicas, se interese por su problema y que “se entregue de lleno al caso hasta lograr resolverlo”. De lo contrario, dicen, pasaremos una Semana Santa con deudas y grandes dificultades económicas.

Demandan Productos pero no hay en Existencia

Tenemos demanda de productos, lo que no tenemos son existencias y actualmente permanecemos diciendo “no hay”, dice a EL DIARIO DE HOY el representante legal de DISOLLA, S.A.

Somos distribuidores de las fábricas de llantas centroamericanas, de Guatemala y Costa Rica y estamos trabajando desde septiembre de 1970.

También, agrega, trabajamos la línea de reencauche en los dos sistemas.

frio y caliente. En realidad, somos agentes de reencauche, ya que nosotros no tenemos plantas reencauchadoras.

LLANTAS NUEVAS

Lamentablemente, agrega, no recibimos llantas nuevas como antes, por la falta de divisas y si para Centro América no hay divisas, ¿qué puede esperarse para los países fuera del área?

Antes de la situación que vivimos, importábamos llantas de Japón, Corea, Taiwán, además de las de Centro América. A los Estados Unidos no pedíamos porque el producto norteamericano es caro debido a que la mano de obra en ese país es muy cara.

DETERIORO

Si seguimos en el ritmo actual, dice, vamos a llegar a un momento en que el transporte en general va a sufrir deterioro, lo que ya se está sintiendo porque algunas medidas de llantas ya no están en el mercado y algunas empresas se han visto obligadas a guardar sus vehículos. Y no es porque no las fabriquen, sino porque por falta de divisas no las podemos importar.

CARTA DE CREDITO

Agrega que en la solicitud de Carta de Crédito

—Favor pase a la página 43.



OTRO GANADOR (Sonsonate). — Candidato a Diputado por el PDC, José Roque Cruz Mendoza, a quien favorece el voto sonsonateco. “El viento electoral del 28, dio la muestra cabal de que el pueblo lo que quiere es paz, trabajo y tranquilidad”, expresó.



BOMBA A VEHICULO NACIONAL. — Ayer entre 3:45 y 4:15 de la tarde, terroristas destruyeron cuatro vehículos con artefactos explosivos. La Blazer 7343 del MAG, fue dinamitada en calle Buenos Aires y 10ª Av. Norte. No se reportaron víctimas. Los daños materiales ascienden a ciento cuarenta mil colones.